



7.6

WEDNESDAY

帖撒羅尼迦前書

5:1-11

因為你們自己知道，主再來的日子就像小偷在夜裡忽然來到一樣。當大家正說「一切平安無事」的時候，災禍會突然臨到，正像陣痛突然臨到快生產的女人一樣。他們一定是逃脫不了的。但是，弟兄姊妹們，你們並不生活在黑暗中；那日子不會像小偷一樣突然來到。你們都是光明的人，是屬於白晝的。我們不屬於黑夜，不生活在黑暗中。所以，我們不應該像別人那樣沉睡；我們要警醒戒備。睡覺的人在夜裡睡覺；酒徒在夜裡酗酒。既然我們屬於白晝，就應該戒備。我們要以信和愛作護胸甲穿上，以得救的盼望作頭盔戴上。（帖前5:2-8）

光明的生活

經文以「小偷」比喻「主再來的日子」，代表無人能預料或防備。保羅指出，安逸放縱、陳腐敗壞的生活，經不起上主的檢視和審判，等候主再來的日子，應該是警醒戒備的。初代教會信徒相信，復活的耶穌不久就會回到世上，祂再來時，信徒將得光榮，壓迫者會被審判。

現在許多教會以中產階級組成，安定富裕，甚至有藝人明星宣傳，與保羅時代大相逕庭。我們似乎沒有在苦境中行善、以高潔的人格面對壓迫的考驗？但我們平時的生活言行，是不是也完全看不出來有在追隨耶穌？

基督徒，別忘了「那日子就像小偷忽然來到」，我們要好好檢視自己的生活。求主幫助我們個人及教會，不被自私自利、邪惡暴力的價值觀影響，能夠以信心、愛與得救的盼望，活出光明的生活，也影響更多人認識主。

大湳教會 致力重建教會與社區連結



南投埔里的台中中會大湳教會傳道師洪堯昌指出，教會希望能創造與地區的新連結，從會友的心靈醫治、陪伴，找回信仰的盼望，並積極與社區互動，推動Kaxabu（噶哈巫）族語保存及傳統文化的延續。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

光明的上主，求祢使我不被自私自利、邪惡暴力的價值觀影響，以信心、愛與得救的盼望，活出光明的生活。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。